

Občina Naklo dobila osnutek prostorskega načrta

»Industrializacija Podbrezjij je priložnost za razvoj«

Župan predlagal tožbo proti civilni pobudi in ekološkim društvom – Tožbo proti občini je napovedal tudi lastnik zemljišč, ki jih je občina spremenila v kmetijska

NAKLO – Pri razgrnitvi dopolnjenega osnutka prostorskega načrta na seji občinskega sveta v torek zvečer se je pokazalo, kako močni so zasebni interesi v občini. Najbolj burna razprava se je razvnela ob načrtovani industrializaciji Podbrezjij na skupni površini 19,3 hektara. Strokovnjakinji za urbanizem in okolje iz podjetij Domplan in Marbo sta svetnikom pojasnili, kaj je dopustno in kaj ne, a so njune argumente enkrat upoštevali, drugič pa ne. Čeprav so bili opozorjeni, da bodo na ministrstvu za okolje zagotovo zavrnilo spremembo, po kateri bi osem hektarov zemljišča v spominskem parku Udinboršt postalo zazidljivih, so glasovali po svoje. S tem so svetniku Petru Celarju in njegovim sorodnikom vlili upanje, da bi ob morebitnih spremembah meja spominskega parka prišli do zazidljivih parcel.

Prostorski načrt v Podbrezju predvideva, da bi ob obstoječi betonarni in separaciji Cestnega podjetja Kranj v Gači zgradili asfaltno bazo, upravno zgradbo, mehanično delavnico, transformatorsko postajo in druge objekte za tehnološki proces. **Gabrijela Rizner** iz podjetja Domplan je pojasnila, da so posegi iz naravovarstvenega in kulturnovarstvenega vidika sprejemljivi ob upoštevanju nekaterih omilitvenih ukrepov. Predlagano območje, ki naj bi bilo veliko 10 hektarov, se bo po navodilih zavoda za varstvo narave zmanjšalo, tako da bodo posegi odmaknjeni od zavarovanih območij, obvodnega zemljišča potoka Lešnica in zavarovanih tis.

»Ne vidimo razloga za degradacijo podeželskega okolja, prav tako ne za zmanjšanje vrednosti nepremičnin, onemogočanje nadaljnje biološke pridelave poljščin, sadja in zelenjave ter razvoja gostinstva in turizma,« je ob vidnem zgražanju dveh članov Gorenjskega ekološkega društva dejala Riznerjeva. Promet skozi naselje je že zdaj obremenjen s tovornjaki iz betonarne in to se ne bo spremenilo. Sicer pa bo 4,2 hektara velika gospodarska cona ob cesti Gobovce–Podnart vezana na novi avtocestni priključek, tako da ni pričakovati večjega vpliva, je poudarila Riznerjeva.

Direktor občinske uprave **Drago Goričan** je povedal, da so gospodarske cone priložnost za razvoj kraja, nadomestilo od stavbnega zemljišča pa bi se vrnilo nazaj v kraj. Svetniki so se strinjali, da je treba industrijo in center za predelavo odpadkov preseliti na obrobje, čeprav civilne pobude in ekologi nasprotujejo industrializaciji Podbrezjij. Po dveh urah so svetniki sprejeli osnutek prostorskega načrta in podprli predlog župana **Janeza Štularja**, da občina zaradi klevet in laži o nezakonitem delu toži Gorenjsko ekološko društvo in druge civilne inicia-

tive. Pred vložitvijo tožbe se bo občina posvetovala še z odvetnikom.

Med pomembnejšimi odločitvami so svetniki sprejeli sklepe, da bodo v prihodnjih letih dogradili kanalizacijo po vseh naseljih, obnovili vodovodno omrežje in da bodo iz Podrebra preselili asfaltno bazo. Območje nekdanje gramoznice bodo sanirali, na njem pa bo mogoče graditi stanovanjske hiše in stanovanjsko-poslovno stavbo. V občini bo še pet manjših območij

za stanovanjsko gradnjo, za videz kraja pa bo pomembna ureditev okolice železniške postaje in ceste skozi Naklo. Za gospodarski razvoj bo pomembna predvsem gradnja avtocestnega priključka na Jurčkovem polju, za katerega so si v Naklem prizadevali več kot 10 let, dokončno pa je 6,3 milijona evrov vredno naložbo odobril minister za promet Radovan Žerjav konec letošnjega avgusta.

MARJANA HANC

V zapletu z nogometnim igriščem so svetniki podprli stališče stroke, da je treba 2,5 hektara zemljišč blizu OŠ Naklo, ki so opredeljene za rekreacijo in šport in za odkup katerih se občini ni uspelo dogovoriti z lastnikom, spremeniti v območje K1, območje najboljših kmetijskih površin, igrišče pa bi uredili v Strahinju. »Vračilo v kmetijske površine je nujno, saj se nam drugače spremeni razmerje zemljišč v okoljskem poročilu. Vsi posegi na kmetijskih zemljiščih so namreč dovoljeni, če le občina zagotovi nadomestna zemljišča,« je pojasnil direktor občinske uprave **Drago Goričan**. Lastnik **Alojz Markič** je napovedal tožbo proti občini, ker bo »s spremembo namembnosti materialno oškodovan«.



ASFALTNE BAZE V PODREBRU NE BO VEČ – Cestno podjetje Kranj bo asfaltno bazo preselilo na novo lokacijo ob separaciji blizu meje z radovljiško občino.